



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA N.º 2254/2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais;

Considerando solicitação da Coordenadoria Executiva da Reitoria/DER, em 14 de agosto de 2017,


RESOLVE

Retificar a Portaria n.º 1448/2017, de 02/06/2017, conforme disposição *infra*:

Onde se lê: "..., no período de 29/05/2017 a 02/06/2017, ...".

Leia-se: Denominação: "..., no período de 29/05/2017 a 09/06/2017, ..."

Pelotas, 14 de agosto de 2017.


Flávio Luis Barbosa Nunes
Reitor